

Disney FROZEN II

1000 БИЖУТА

Ако искате елегантен стил, точно като този на Елза и Анна, този комплект бижута е за вас! Научете се да правите накити и колиета с красиво оцветени перли, забавлявайте се с декориране на пръстени и гривни със стикерите Frozen 2 и след това направете всичко супер блестящо с фантастичните лепящи се скъпоценни камъчета! За да се грижите за прическата си, ще намерите и красив гребен Frozen 2 и комплект ленти за глава, които може да персонализирате със стикерите и скъпоценните камъни за наистина модерна коса. След като сте направили бижутата си, може да съхранявате всичко в прекрасната кутия за бижута Frozen 2, която, заедно с изключителната рамка за снимки, която сте намерили в комплекта, ще добави чар във вашата спалня. Нещо повече, ако искате да подарите ценните си творения на приятелите си, можете да използвате приказните персонализирани кутии за подаръци Frozen 2. Ето няколко идеи, които да ви помогнат да създадете своите бижута. След като научите тази проста техника, можете да станете наистина креативни и да направите много ръчно изработени бижута!

Вижте всички изображения на страница 16 в книжката.

БИЖУТА С ИЗПОЛЗВАНЕ НА ПЕРЛИ

1. Преди всичко се уверете, че знаете какъв размер създавате - ако искате да направите гривна, увийте края около китката си; ако предпочитате огърлица, закачете края около врата си, като го държите доста хлабав. 2. Срежете края с правилната дължина и направете възел в единия край; прокарайте първата перла през другия край на края и я оставете да се плъзне надолу до възела. 3. Продължавайте да нанизвате перли една след друга, докато достигнете необходимата дължина, а след това завържете друг възел. Вашето бижу е готово!

ЛЕНТА ЗА ГЛАВА С ПАНДЕЛКА

1. Вземете U-образния уред за панделки, който сте намерили в комплекта и тясната лента. 2. Оставете няколко сантиметра свободни и увийте тясната лента около уреда 3 пъти. 3. Отрежете излишната лента, като оставите няколко сантиметра. 4. Сега срежете парче лента около 10 см и го увийте точно около средата на панделката - спрете я с два възела. 5. Плъзнете панделката от уреда и с пръсти отворете 6-те бримки, за да направите панделката по-мека. 6. Използвайки краищата на тясната лента, които сте оставили, прикрепете панделката към лентата за глава и отрежете излишната тясна лента, добавете няколко скъпоценни камъни и след това я сложете. Всички ще ви гледат!

Сега след като сте научили основните техники, сте готови да направите много бижута! На снимките в книжката ще намерите някои примери, които можете да използвате като предложения.

Какво чакате?

